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F_E8_90_A5_E5_c53_87038.htm 1.因为对车间设备的寿命和残

值不能精确估计，折旧资产在2004年出售获利，该利得应该

如何披露？ A:在2004年的损失益表中作为其它业务收益。B:

在2004年的损失益表中作为销售业务收益。 C:在2004年的损

失益表中作为非经常性收益。D:在权益变动表中对以前年度

的折旧作为调整。 2.在第一年12月，目录单被开出用于第二

年1月份的推销，目录单在第一年的12月13日已打印交付并加

附了70,000的发票，发票在第二年的一月份支付，70,000应该

在第一年12月31日的资产负债表上作为待摊费用，这是因为

A:配比原则。B:收入确认原则。 C:可靠性原则。D:成本计量

原则。 3.对来自客户的预收款在做会计分录时作为负债，这

是运用 A:持续经营假设。B:货币计量假设。 C:历史成本原则

。D:收入确认原则。 : 4.使用平衡计分卡的方法，组织评价管

理绩效是基于以下哪一项？ A:一个单一的最终的经营结果的

测量方法，例如剩余收益。 B:多样的财务和非财务的测量方

法。 C:多样的但仅仅是非财务的测量方法。 D:多样的但仅仅

是财务的测量方法。 5.某经理偶然发现一个新雇佣的员工有

着很强的个人信仰，这种信仰不同于经理和其他大多数的雇

员。该经理的最合适的行动将是 A:在这种情况变得具有破坏

性之前，尽可能的促进新雇员的重新分配。 B:询问团队其余

的人的反应，并按照集体的一致意见行动。 C:不采取任何行

动，除非新雇员的行为有可能对组织造成损害。 D:努力劝告
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